



足坛又一“大师”要离开

哈维宣布赛季末结束职业生涯

星报综合消息 就在皮尔洛正式宣布退役的消息不久,国际足坛另一位大师级人物、前西班牙国脚、前巴萨传奇球星哈维也于近日接受采访时亲口确认,即将在本赛季结束后正式退役。明年,哈维将考取教练资格证书,开始转型作为足球教练,继续留在足球圈。

目前,哈维效力于卡塔尔阿尔萨德队,是球队的队长。他在接受采访时明确表示自己的退役决定,“我很幸运,职业生涯没有受过大伤,但我觉得我的职业生涯就要结束了。我已经37岁了,身体状况不断下降。现在我感觉更加疲惫了,越来越难恢复,我可以确定这是我作为球员的最后一年。球队(阿尔萨德)已经答应了我的要求,他们尊重我的个人意愿。我打算明年去考教练证书,

然后去做教练。”

据悉,哈维与阿尔萨德的合同将在2018年夏天到期。效力于阿尔萨德期间,哈维曾经率队获得3个冠军。

哈维是11岁时加入拉玛西亚青训营的,他在1998年仅有18岁时就被范加尔派遣上场,上演了巴塞罗那的一线队首秀。此后,哈维一共效力巴萨17个赛季出场767次打入85球,夺得8个西甲冠军、3个国王杯冠军、6个西班牙超级杯冠军、4个欧冠冠军、2个欧洲超级杯冠军和2个世俱杯冠军。

哈维的国家队生涯同样辉煌,获得了2010年的世界杯、2008和2012年的欧洲杯,其中2008年哈维被评选为最有价值球员。个人层面,哈维从2009年到2011年连续三年获评金球奖第三名。

相声演员跨界执导《兄弟别闹》

高晓攀:“走心”完成这部“处女作”

星报讯(记者 吴笑文) 由嘻哈包袱铺掌门人高晓攀自导自演,孙集斌联合导演,尤宪超、于莎莎、李璐琛等联袂主演的喜剧电影《兄弟别闹》昨日在全国公映。昨日,高晓攀、尤宪超一起现身合肥长江剧院为影片造势。现场人头攒动,爆笑连连,掌声不断。看过电影后观众纷纷表示:“这部电影没有辜负期待,双十一的一股清流,兄弟情很燃,有欢笑也有泪水。”

《兄弟别闹》讲述了一对混混兄弟成长为有担当的男人的故事,“作兄作弟”郑好(高晓攀饰)郑重(尤宪超饰)为赢取巨额奖金参与《浪子请回头》真人秀,在节目的录制过程中渐渐“改邪归正”,却阴差阳错不断地与以前“道上”的朋友重新交手,由此展开了啼笑皆非的较量与碰撞。

不同于以往的喜剧题材电影总是沦为段子的拼接,高晓攀更注重于怎么完整地讲好一个故事,扎实的笑点、丰富的情节都使得整个片子更加完整。对于首次做导演最大的挑战,高晓攀说:“最难的其实是怎么收,我们这部戏所有搞笑的状态,都是往里收的,因为包袱太多容易变成一种搞笑未遂,我们俩这回这个感觉还挺不一样的。身为



导演,每一个自己拍摄的情节都是有情感的,但是为了让电影故事能够更完整,则不得不舍弃一些东西。”电影在拍摄过程中遇到最大的困难就是“自己”,高晓攀也直言虽然质疑的声音很多,但自己的这部银幕“处女作”真正是“走心”完成的,“相声演员本身的职业痕迹很难去抹除,但是戏中的每一个镜头我都带领大家用心去拍。经过拍摄这部片子,掌握观众的呼吸后来做下一步电影可能会更好。”

火箭胜骑士重登西部榜首

据新华社电 NBA常规赛当地时间9日展开5场争夺,火箭117:113战胜骑士,迎来四连胜的同时重返西部榜首位置;雷霆持续低迷,客场94:102负于掘金,遭遇四连败。

主场作战的火箭首节发挥出色,获得大比分领先,不过第二节骑士占据主动,上半场结束时以67:65的微弱优势领先。下半场火箭再次发威,第四节一度将比分扩大为111:98,然而骑士随后用一波13:1在比赛仅剩1分多钟时追至111:112。危急关头火箭内线卡佩拉挺身而出,为球队锁定胜局。

本场比赛火箭核心哈登是取胜关键,他交出了35分、11个篮板和13次助攻的三双成绩。卡佩拉收获19分、13个篮板和4个盖帽。

詹姆斯拿下33分,此役过后他职业生涯出场数达到1073场,超越乔丹,名列NBA历史参赛数量排行榜第82位。

安徽两小将首发 U22男足逆转朝鲜队

星报讯(记者 江锐) 11月10日,中国U22男足迎来都匀国际青年足球锦标赛的第二场比赛,在先失一球的情况下,凭借冯伯元、刘洋的两粒进球以2:1逆转朝鲜U22队,获得本次四国赛首场胜利。本场比赛两名安徽小将魏震、高海生首发出场。

本次四国赛中国U22男足先后迎战沙特、朝鲜和墨西哥队,而沙特、朝鲜队都将参加明年1月U23亚锦赛。首轮U22国足在11打10的情况下0:2输给了沙特队,队员的糟糕表现受到了球迷和媒体的批评。面对朝鲜队,中国队的表现能否有所改观令人期待。第4分钟,朝鲜队周光勇开出右侧角球,后点的宋坤宋跟上头球一顶,皮球滚入网窝。第46分钟,高海生被陈泽鹏换下。第54分钟,巴顿中路断球禁区前沿分球给左路的冯伯元,后者得球晃倒防守球员跟上直接射门,皮球应声入网,场上比分1:1平。第78分钟,刘洋主罚任意球左脚直接射门,皮球直奔左角死角进球,中国队2:1反超。

网络电影《暴走刑警》上线

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,广受关注的刑侦题材网络电影《暴走刑警》正式上线爱奇艺。片方同时发布了动作片花、“燃映”版海报、文案版剧照等物料,紧张刺激的追逐和搏斗,鲜明诠释了电影的刑侦类型片属性。

《暴走刑警》剧中故事和人物原型均改编自真实案件,讲述了三位年轻刑警在执行任务过程中意外遭遇一伙穷凶极恶的毒贩,敌众我寡,命悬一线,但最终三位刑警依靠勇气和智慧解决了危机。由曾出任《让子弹飞》《失恋33天》制片人的马珂出品。对于为何进军网络电影,马珂表示,相比院线电影对明星的高需求以及宣发上的限制,网络电影提供了一个更为公平的平台,而自己也将在打造刑侦题材系列网络电影——“光荣系列”。

与每一分贝较真 奇瑞NVH实验室为我国汽车行业“降噪”



近日,奇瑞NVH实验室(Noise, Vibration, Harshness 噪声、振动和平顺性),召开了开放基金课题现场评审会,最终确定4项国内大学所列课题被列入重点

实验室年度基金资助项目。这是奇瑞利用雄厚的试验技术能力,为国内汽车行业提供试验技术支持,深化产学研合作的又一重要举措,对于促进中国汽车产业整体技术水平的提升有着重要的意义。

奇瑞NVH实验室是安徽省重点实验室,是目前国内功能齐全、设备先进、综合开发能力一流的集试验开发于一体的试验室,拥有一套完整的汽车NVH开发流程,可以涵盖从整车、动力总成、各子系统到零部件的NVH性能测试,可满足ECE、ISO等相关国际标准要求。重点实验室自成立以来,一直瞄准汽车NVH技术前沿开展技术攻关,产生了一批创新性成果,培养了一批骨干技术人员,带动了行业技术进步。

近年来,奇瑞依托NVH实验室先进的试验技术装备和完善的试验流程,战略2.0系列产品如艾瑞泽

系列轿车、瑞虎系列SUV的NVH水平和驾乘舒适性都得到大幅提升,以2016年投放市场的艾瑞泽5为例,其采用多项整车隔音设计,并优化全车声学包,总体车内怠速噪音达到39.7分贝,远超同级自主品牌表现,已经达到优秀合资车水平;2016年累计销售12.9万辆,其中出口7083辆,深受消费者喜爱。奇瑞战略3.0系列产品的第三代TGDI发动机,其NVH水平又将提升到一个新的水平。奇瑞第三代发动机在开发过程中,依托严格的开发控制流程,分步从源头和路径上解决NVH可能涉及的所有问题。

奇瑞NVH实验室作为行业先进的专业试验室,向社会开放试验课题项目,并给予资金支持,这对于促进国内汽车关键技术的研发、汽车新技术的成果转化与产业化,支持自主品牌产品向中高端方向发展有着重要的意义。